

一夜间,9辆违停车辆被踹瘪车门

警方正在追踪“无影腿”



9辆车的车门都被踹成这样。



昨天下午,市民余女士向商报新闻热线反映,她前天晚上停在白云街道社区卫生服务中心门口的车子被人恶意破坏,车前门都凹进去了。她数了数,有相同遭遇的一共有9辆车。

余女士说,她前天晚上下班到家已经快晚上8点了,小区和马路对面车位都停满了车,实在没办法,她只好把车停在社区卫生服务中心门口。

昨日早上,她去上班时才发现,车前门凹了进去,还掉了油漆,车门上有疑似脚印的痕迹。除了她的车,还有8辆车,都是车门处被踹凹陷了。

余女士当即向当地派出所报案,并调

看了监控。不过,这个路口的监控录像非常模糊,还有树影挡着,很难看清。

在问到损失时,余女士表示,保险公司已经来过,但由于这是人为损坏,在没找到肇事者之前,还不能赔偿。“我自己修的话,要上千元呢。”余女士说。

陈师傅在白云街道社区卫生服务中心附近的一家酒店当保安。他说,他昨天早上7点左右上班时就看到这些车子车门处有明显凹陷,其中卫生服务中心门口2辆,大门左侧有4辆,右侧3辆。

“我在这里两年,还没见过这么恶劣的事件。”陈师傅说,

“不过,这个地方是不能停车的,白天会有交警来贴条。可是附近都是老小区,车位很紧张,一些车主只好停在这里了。”

记者从海曙白云派出所了解到,目前警方已经介入调查,并已经对周围的监控视频进行收集。如果事发时有市民目击的话,请联系白云派出所:87112585。

见习记者 刘骥文 记者 陆麒雯

白蚁开始集中“分飞”

昨天,我市最高气温达27.5℃,市区多地出现白蚁身影,市白蚁防治所接到市民的咨询求助电话也开始多了起来。

市白蚁防治所工作人员介绍,现在扰民的,主要是长翅繁殖蚁(属黄胸散白蚁一种)在家族寻找适合生存的新地盘,这两天集中“分飞”,即蚁群扩散迁移、繁衍后代。

每年的三四月,当气温回暖,特别是天气闷热时,黄胸散白蚁就会开始分飞。近段时间,住在底楼的市民需要特别注意预防。非底楼的房子,白蚁一般生存在卫生间、厨房的壁内。

“如果遇见白蚁分飞,只需将分飞出的长翅蚁消灭、清扫干净即可,并关闭门窗,防止室外分飞的白蚁飞入。”工作人员提醒,遇到这种情况,市民可以告知当地白蚁防治部门,等待专业人士来灭治,也可到当地白蚁防治部门购买专门的灭蚁药剂。最好不要擅自使用市面上出售的一般杀虫药剂或热水等进行喷洒、浇灌,这样并不利于蚁害的检查和灭治。

记者 林伟

这头险情上午刚排除,那头管道傍晚又挖破 燃气管道伤不起呀

昨天上午9点10分左右,在江东山东路与福明路交叉口,一工地施工时不慎挖破燃气管道,散发出的天然气笼罩着整条道路,沿街部分店面被迫暂停营业。

事故地点位于市第六医院旁,来往车辆较多。事发后,消防官兵迅速赶到现场,泄漏的气体不断发出嘶鸣,在50米开外就能听到,现场弥漫着刺鼻气味,而一些群众却在离事故现场不远处看热闹。此时如果不及时采取措施,可能会引起燃气爆炸,后果不堪设想。

消防官兵立即紧急疏散人群,同时对事故现场周围的店面挨家挨户提醒切断电源,熄灭明火;另一路官兵用水枪向泄漏点稀释。

9点30分,燃气公司工作人员赶到现场,将管道总阀关闭,泄漏的天然气压力开始减小。直到10点21分,空气中的天然气的味道完全散尽,险情才排除。

无独有偶。昨天下午5点左右,海曙中山西路天一小区门口,同样的险情再次发生,所幸消防官兵和燃气公司人员及时救援才排除险情。

消防部门为此提醒,遇到燃气管道区域,施工一定要谨慎。

记者 张贻富 通讯员 刘伟宏



消防员在现场排除。

未验货就汇货款 爽客原来是黑客

鄞州区诚信路上有家外贸公司,去年底接到一个客户,对方很豪爽,还没看货就接连打来数万美元的货款,而迟迟不肯收货。近日,这个迷局终于破了,原来这家外贸公司被骗子利用了。

未收货却主动汇款

26岁的龚某是该公司的一名外贸业务员,负责联系客户。

去年12月,一位陌生客户在阿里旺旺上主动联系龚某,还了解了龚某公司的产品报价。接下来的日子里,双方断断续续联系了好久,于今年2月达成合作意向。对方下了一个价值2292美元的订单,运费20美元,要求把货发到国内某地。接单后,龚某公司就开始生产这批产品。

2月底,对方又通过阿里旺旺联系龚某,他们还会继续追加几个订单的。随后,对方就把付款水单发了过来。这时,龚某发现,对方在没有正式下新订单的情况下,打了11114美元到公司账户上。虽说感觉对方的举止有些怪异,不过一心想

谈成合作的龚某也没有怀疑。

公司账户多出11114美元没几天,对方又把8802美元折合成人民币52800元分两笔打了过来。就在龚某搞不清这笔款项由来时,对方主动联系了他。对方说,钱打错了。于是,龚某把52800元汇了过去。

外贸公司成了骗子帮凶

更蹊跷的是,直到产品全部生产好了,龚某反复催促对方把收货地址发过来,可对方一点也不在乎。

直到这几天,一家泉州的外贸公司打来电话咨询。称自己公司一直与意大利的一家公司有外贸合作关系,但最近公司的邮箱被人盗了,收款账户被改成了龚某所在公司的银行账户,问龚某是不是收到了来自意大利汇过来的11114美元。

就在此时,另一家邯郸的外贸公司也打来电话咨询,为什么龚某所在公司的账号出现在了他们与一家外企签订的合同里。百口莫辩的龚某和公司汇报了该情况,选择了报警。

中心派出所王警官深入调查后发现,这

起案件中,骗子盗取了这些企业的邮箱以获得各个公司的贸易信息,并利用了报案人公司的银行账户作为平台实施诈骗。由于款项早已被不法分子转移,加大了追查的难度。

目前,该案件正在进一步调查中。

警方提醒

这类诈骗,针对的就是一些中小型企业对企业邮箱的安全漏洞,不法分子利用黑客技术拦截企业邮箱和账号,进而实施诈骗。

王警官提醒,企业可以通过三个办法升级邮箱的安全系数。

一是提高警惕性,如遇到长期合作客户的汇(收)款账号突然更改等可疑情况,最好采用电话、传真等多种方式综合确认,确保万无一失后再发款发货。

二是做好电脑防范,有新邮件时,最好确认杀毒软件已更新病毒库和相关漏洞并重启电脑,再打开邮件。

三是对邮箱安全升级,最好对重要文件进行加密处理。

通讯员 陈铭 记者 陆麒雯

退股金要打3折 私自卖卡补损失

最近,一名永琪美发店的区域经理,因为职务侵占罪被江东法院判处有期徒刑5年5个月。

李某,34岁,2009年1月,入股永琪,入股时缴纳了近25万元的入股费用,成为公司的合伙人。只是公司对入股有个约定,如果想要退股,退股金只有市值的30%。

2011年,和他要好的人事经理沈某跳槽去了江苏的另一家美发公司。沈某说,他准备将这家美发公司盘下来,劝李某带着他的人马去加盟。

李某听得有些心动,可是他想到了公司的退股规定,损失未免太大了。

沈某给李某出了个主意。他说,他在离职时曾开了5万元的消费卡,私自卖给了客户作为对自己的补偿,事后公司也没有追究。“不然,你也试试?”

李某怦然心动。不久,他召集部下去吃夜宵,酒足饭饱后将自己的计划和盘托出,得到响应。

于是,在接下去的一段时间里,李某陆续开出了总价值近28万元的服务卡,交给部下去出售,所得都被他收入个人腰包。感觉差不多赚回了本后,李某便率领原班人马离开了公司。

事后,公司发现账目出现问题,报了警。去年8月17日李某被抓。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

打劫便利店 碰巧遇便衣

3月14日深夜,一名男子走进联丰路上的一家便利店,掏出一把零钱说要换一张百元的整钞。

营业员一数,零钱根本没有100元,拒绝了,男子只好悻悻离开。

次日零点半左右,男子再次走进了那家便利店。

这次,他一走进店门,就拿出一把小刀直指着营业员,让她把钱都拿出来。

营业员只好照做,拿出了收银机里所有的营业款。不多,200元左右。

男子收下,又要了一瓶饮料和两包香烟,迅速闪入夜色中。

巧的是,男子抢劫时,刚好被下班路过的便衣队员小曹看见。小曹偷偷在一旁停好车,躲在黑暗中紧盯店内的动静,并报警寻求支援。

男子离开时,小曹一路悄悄尾随,并暗中和派出所民警保持着联系。

很快,警车在柳汀立交桥附近,把嫌疑人搭乘的出租车拦了下来,当场将其抓获。

男子王某,刚满18岁,从河南来到宁波求职,未能如愿。当天晚上,他准备捞一把就回家的,不料螳螂捕蝉,黄雀在后。

目前,王某已被警方刑事拘留。

通讯员 陈立 记者 陆麒雯